

4 марта преподаватели физики Ражабова С.А. и Меджидов А.Н. провели открытый урок «Урок - лаборатория» в учебных группах 1ЭОО-9-1, 1 ЭСРЗ-9-1 и 12 БАС-9-1. На уроке преподаватели показали демонстрационные эксперименты и опыты по разделам физики: «Электростатика», «Постоянный ток» и «Магнитное поле». Ребята активно участвовали в обсуждении эксперимента, задавали вопросы, делали выводы, высказывали свои мысли.

Студенты группы 12 БАС-9-1 показали домашнее задание в виде экспериментов: Магомедов Абдулатип и Магомедов Гаджимурад показали опыт с водородной установкой, Магомедов Гитино изготовил не Ньютоновскую жидкость, Гаджиев Магомедрасул показал опыт с уксусом и содой.

Во время урока студенты закрепили знания по физике, установили связь теории с практикой, с жизненными явлениями и процессами.

Основные задачи и цели урока были выполнены. Урок прошел интересно и содержательно, ребята узнали много нового и полезного для своей будущей специальности. На уроке присутствовали методист Рашидов Я.Р. и преподаватель Парамазова М.А.



